ПОЛОЖЕНИЕ

Региональный отборочный тур 
Национального конкурса красоты «MRS. WORLD RUSSIA», 
«Миссис Калуга»
 Областной конкурс красоты «Миссис Калуга» является обладателем эксклюзивного права на территории Калужской области для представление участницы на Российский финал Национального конкурса красоты «Missis World Russia». Дирекция Всероссийского конкурса  предоставляет эксклюзивное право на основании лицензионного соглашения региональным представителям на проведение отборочного тура в обозначенном в лицензии регионе. Региональные представители определяет финальную группу конкурсанток и миссис региона.
Цель Конкурса – достойно представить Калужских женщин на крупнейшем Российском конкурсе «Missis World Russia». Мы стремимся показать красоту и духовное богатство Калужских женщин, что во все времена было одним из основополагающих национальных достояний нашей великой страны.

Финал Областного Конкурса красоты «Миссис Калуга» проводится под финал конкурса «Missis World Russia». Цель конкурса: выбрать достойную победительницу, которая сможет представить Калужский регион на всероссийском конкурсе красоты «Mrs. World Russia».

Дата и место проведения Финала «Миссис Калуга 2020»: 14 марта 2020 г.

Калуга, ул. Московская, 212, «Арена КТЗ»
Дирекция Конкурса оставляет за собой право:

• Определять состав Жюри;

• Определять формат, дату и место проведения финала;

• Планировать сроки и место проведения финальной подготовки;

• Требовать от участниц соблюдения правил подготовки и проведения финала. В случае неисполнения Дирекция имеет право принять решение об отстранении конкурсантки;

• В случае возникновения форс–мажорных обстоятельств, и невозможности Победительницы выполнить обязательства, принимать решение о замене победительницы на занявших второе и третье место для отправки на «Missis World Russia».
Итогом финала конкурса является:
- Победительница представит Калугу на всероссийском конкурсе «Миссис Россия Мира 2020».             

- победительница, 1-я и 2-я Вице – Миссис подписывают с дирекцией конкурса отдельное соглашение о сотрудничестве на один год с возможным участием в различных фотосессиях и проектах.

Требования к конкурсантам:
- Конкурсантка должна иметь гражданство России и проживать на территории Калужской области.
- Возраст конкурсантки от 18 до 45 лет. 

- Конкурсантка должна быть замужем, или иметь детей. 
- Конкурсантка не должна иметь уголовных и административных преследований со стороны государства России и за рубежом.

- Конкурсантка, вошедшая в финальный состав, прибывает на место подготовки в указанное дирекцией время и место. Она обязана иметь при себе перечень личных вещей для подготовки оговоренных с дирекцией.

Механизм отбора конкурсанток.

Списки участниц кастингов формируются исходя из заявок, полученных в электронном виде на почту Конкурса (заявка в свободной форме, плюс 3 фото на выбор).

Состав финалисток Областного финала определяется по итогам собеседований и кастингов,  проводимых на территории Калуги и по итогам свободного отбора.

                                                            Дирекция Конкурса «Миссис Калуга» 
Missiskaluga40@mail.ru
8-980-511-35-07
